



SZARVAS

és Vidéke

XXIV. évfolyam 44. szám

ÖNKORMÁNYZATI HETILAP

2009. november 5.

1989-2009

– egy húsz éves kapcsolatra emlékezve –

Ha meghalljuk az 1989-es évszámot, biztos, hogy mindenkinek a rendszerváltoztatás, a III. köztársaság születése vagy a berlini fal leomlása jut először az eszébe.

Ki gondolta volna, hogy éppen ebben az évben merészkedik látogatásra KELETRE, Magyarországra, és a szarvasi Vajda Péter Gimnáziumban köti ki, egy magyar-német származású, Romániában született, az egykori Jugoszláviában nevelkedett és 1969 óta Nyugat-Né-

metországban élő testnevelő tanár, Ács Sánta Attila. Egy tanár házaspárral és 24 wittlichi középiskolás diákkal együtt vállalta a kockázatot, hogy ebben a nagy horderejű változásokhoz hozó esztendőben elutazzon a számukra ismeretlen és
(folytatás a 3. oldalon)



Wittlich polgármestere fogadja a szarvasi delegációt

Dr. Szabó András

Bőrgyógyász-kozmetológus szakorvos

Szarvas, Deák F. u. 2.

Szerda 16.00 – 18.00

Tel.: 06/20/974-37-38

SZÁMÍTÓGÉPES ANYAJEGYVIZSGÁLAT

Botox kezelés ránctalanításra és hónaljzaddás ellen
Ráncteltetés, ajakfeltöltés

Mikrokamerás fejbőrvizsgálat, hajhullás, korpásodás kezelése,
Allergiatesztok,

Ekcémák, gyermekbőrbetegségek kezelése,

Pattanásos bőr, rozácea, körömgyógyítás, IPL villanófény kezelése szőrtelenítésre, arcbőrfiatalítás, pigmentfoltok, hajszálerek eltüntetése arcról is, Candida szűrés, Helicobacter szűrés,
Szemölcsök elektromos eltávolítása

Szeretet és tisztelet az időseknek

Kedves szavakkal, virágokkal, ajándékokkal érkeztek az időseket köszöntő vendégek a Körös-szögi Kistérség Szociális és Gyermekjóléti Intézménye rendezvényére, melynek otthont ezúttal Szarvas adott

Györgyné kezein keresztül valamennyi idős embernek, ajándékát pedig az intézményvezető gondjaira bízta. Kiszely Mihály Szarvas alpolgármestere arról biztosította hallgatóságát, hogy az önkormányzat kiemelt



október 30-án délután a Vajda Péter Művelődési Központ színháztermében. Az Idősek Világnapjának az ENSZ által megszabott időpontja október 1, de a Körös-szögben nem egy nap, hanem hetek teltek annak jegyében, hogy méltó módon megemlékezzenek az idős emberekről. Mint az intézmény vezetője Kovácsné Molnár Katalin elmondta, ők egész évben kiemelt figyelmet szentelnek annak, hogy méltóságteljes, boldog öregkor megélésére adjanak lehetőséget az otthonok lakóinak.

Köszöntötte az ünnepeltek Brlázs János a kistérségi tanács elnöke, Kardos polgármestere, aki később Mihaleczné Kovács Mária a kistérség munkaszervezetének vezetőjével együtt meglepetés-ajándékokat adott át a rendezvény résztvevőinek. Virágcsokorral érkezett Földesi Zoltán országgyűlési képviselő, aki üdvözlő szavai után nyújtotta azt át Dobrotka

figyelemmel kezeli az időseket érintő kérdéseket. Elmondta, hogy a város sikeresen pályázott a szakorvosi rendelők felújítására és, hogy az idősellátás intézményi hátterének fejlesztését is célul tűzték ki. Csatlakozott a köszöntökhöz Hován József Csabacsüd alpolgármestere, végül felolvasták Domokos László országgyűlési képviselő üdvözlő sorait is.

A szociális intézmény meglepetése következett, egy szép virágcsokor az intézmény legidősebb lakójának, Zvara Jánosnénak, akin keresztül valamennyi idős barátjuknak kívánták kimutatni tiszteletüket, szeretetüket.

A megható percek után vidám hangulatos műsorral kedveskedtek a közönségnek, melyben a „bölcstől a hintaszékig” idézték fel számukra életüket átszövő kedves dalokat, játékaikat, ráadásul pedig a Régi idők kabaréját hallgathatták meg.